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Classified as Internal 

Tanulmányaimat 2021 őszén kezdtem meg a Károly Róbert campuson, felsőoktatási 

szakképzésen Kereskedelem és marketing szakos, logisztika szakirányú hallgatóként. A 2 éves 

képzés lezárásaként 560 óra összefüggő szakmai gyakorlatot kellett teljesíteni. Egy svéd 

tulajdonú multinacionális cégnél, az Electrolux Lehel Kft.-nél végeztem a szakmai 

gyakorlatomat junior anyaggazdálkodóként Jászberényben.  

Ebben a tartalmi kivonatban kívánom összegezni a munkatapasztalatok alapján készített 

záródolgozatom tartalmi lényegét. Az Electrolux a világ egyik vezető készülékgyártó cége, az 

Electrolux Csoport magyarországi gyártóbázisa és helyi disztribúciós szervezete, 

Magyarország egyik legjelentősebb ipari vállalata. 

A dolgozatomban elsőként a vállalat bemutatásával kezdtem, majd a szervezet történetét 

részleteztem kiemelve a tulajdonosi szerkezetét és a szervezeti felépítését. Ezután bemutattam 

az Electrolux Lehel Kft. szervezeti tevékenységét, valamint, azt, hogy milyen termékeket 

gyártanak a jászberényi telephelyen. A szervezet piaci pozíciójának vizsgálatához a SWOT 

elemzést hívtam segítségül, melyben felsoroltam a cég kockázatelemzésében bemutatott 

erősségeit, az ebből következő lehetőségeket, valamint a gyengeségeket és a veszélyeket mind 

a külső és mind a belső környezet szempontjából. Az Electrolux Lehel Kft. 

marketingtevékenységének bemutatását a 4P szerint mutattam be, vagyis szó esett a vállalkozás 

helyéről, a termékek díjáról, magáról a termékről és végül a promóciójáról. Végül a 

dolgozatomban bemutattam a konkrét, elvégzett szakmai gyakorlatomat, az Electrolux 

munkatapasztalatokat. Írtam annak szépségeiről és érdekességeiről, továbbá a feladataimról és 

a tapasztalataimról. Öröm volt számomra, hogy részese lehettem az jászberényi gyár 

működésének - még ha csak rövid ideig is -, és megismerhettem egy multinacionális cég 

késztermékgyártó csoportját. 

Saját javaslatként említettem meg a tereptanáromnak az alapanyagraktárban található 

elektromos kapukkal kapcsolatban azt, hogy gondolják át az alkatrész feladás folyamatát, mert 

itt manuálisan, kulccsal kell kinyitni egy kaput és a feltöltés után kulccsal be is kell zárni, ezen 

időszakban más targonca nem közlekedhet a területen, ami rontja a hatékonyságot. 

Megemlíteném a kulcsos megoldásnál, hogy ugyan nem hatékony, de ezzel van biztosítva, hogy 

a lenti üvegelőkészítő munkahelyről ne lehessen anyagot addig kimozgatni, amíg az alkatrész 

feladás folyamatban van az emeletre. Javasoltam teherfeladó lift üzembe helyezését a targonca 

kiváltására. A csapat akciólistára vezette fel megoldási javaslatomat.  

Összességében úgy gondolom, hogy sok mindent tanultam az Electrolux Lehel Kft.-nél töltött 

szakmai gyakorlat során, fejlődtem mind a „hard” azaz munkaspecifikus, mind a „soft” azaz 

személyes képességek terén. Közvetlen és segítőkész embereket ismertem meg és jó volt egy 
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fiatalos, tapasztalt, széles látókörű csapat részese lenni. Ugyanakkor szembesültem azzal, hogy 

ez a készlet gazdálkodási tevékenység nem is olyan egyszerű, mint amilyennek kívülről tűnik. 

 

 


